

今日关注

# 中方呼吁国际社会支持多边难民救助机构

新华社联合国10月31日电 中国常驻联合国副代表耿爽10月31日在安理会听取联合国难民事务高级专员通报时发言,呼吁国际社会大力支持联合国难民署等多边难民救助机构工作。

他说,当前,全球难民形势复杂严峻。与此同时,人道供需缺口不断扩大。国际社会必须践行真正的多边主义,充分发扬人道精神,动员各方资源,形成支持联合国难民署等多边机构的最大合力。发达国家要切实履行

援助承诺,对难民问题负有主要责任的国家更应当加大援助,向难民及难民接收国提供更多支持。

耿爽表示,武装冲突是当前难民危机加剧的重要原因。安理会要履行好维护国际和平与安全的首要责任,推动热点问题有效降温和政治解决,为难民重返家园提供有力保障。同时,保护难民要坚持中立原则,避免双重标准和政治化。单边制裁措施长期阻碍当事国恢复经济和改善民生,严重影响当事国解决难民问题,必须立

即解除。国际社会要加大对建设和平领域的投入,支持冲突后地区加快战后重建,带动更多难民重返家园。

他说,巴勒斯坦难民是规模最大、持续时间最长的难民群体之一。在过去的二十多天里,一场场家破人亡、妻离子散的悲剧在加沙上演,民众掘地三尺,仍无安全可言,环顾四周,早已无路可逃。在此危急关头,中方敦促以色列响应联合国决议呼吁,尽快停火止战,撤销对加沙地带北部的紧急疏散令,停止强行迁移巴勒斯坦平民。

国际社会必须全力推动紧张局势降级,开辟高效、稳定的人道救援通道,有效缓解加沙地带当前人道局势。同时,要持之以恒地向联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处提供资金支持,改善全体巴勒斯坦难民的人道处境。

他说,非洲是难民局势最集中的大陆。武装冲突和自然灾害长期困扰着非洲多个国家和地区。中方呼吁联合国难民署继续将非洲作为工作优先之一,呼吁国际社会继续为缓解非洲难民问题提供更多支持。

# 首批加沙地带受伤人员通过拉法口岸进入埃及

新华社开罗11月1日电 (记者姚兵)埃及安全部门消息人士1日说,新一轮巴以冲突以来,首批来自巴勒斯坦加沙地带的受伤人员当天通过拉法口岸进入埃及。

这名不愿透露姓名的消息人士在电话中对新华社记者说,当天进入埃及的第一批受伤人员预计共有81人,其中5人正前往埃及北西奈省阿里什市医院。他还表示,近500名外国护照持有者也将进入埃及。

他说,1日一早,40辆救护车从拉法口岸埃及一侧进入,接运加沙

地带的受伤民众。同时,约70辆人道主义援助卡车也于1日清晨通过拉法口岸,前往加沙地带。

加沙地带的消息人士也向新华社记者证实,当天预计将有80余名受伤人员前往埃及。

据介绍,埃及官方已在位于北西奈省的阿里什市等地划定三块区域用于接待受伤者家属,当地和开罗的8家医院已准备好救治受伤人员。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门10月31日发表声明说,以军在加沙地带的行动已造成8525人死亡、2.1万余人受伤。

## 以色列战机空袭加沙难民营

据新华社耶路撒冷10月31日电 (记者吕迪旭 张天朗)以色列军方10月31日发表声明说,以战机当天对加沙地带东北部的贾巴利难民营实施了空袭。巴勒斯坦方面说,此次空袭造成数百人死伤。

以军声明说,以战机当天根据情报对贾巴利难民营一处“恐怖分子的设施”实施空袭,包括巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级指挥官易卜拉欣·比亚里在内的多名哈马斯武装人员被炸死,该设施在袭击后坍塌。

据巴勒斯坦媒体报道,以军此次空袭造成至少50人死亡、150人受伤,目前仍有不少人在废墟下等待救援。巴勒斯坦加沙地带内政部门负责人伊亚德·巴兹姆当晚在新闻发布会上说,以军此次空袭摧毁了贾巴利难民营的一整个街区,造成大约400人死伤。



已造成8525人死亡

►10月31日,在加沙地带南部城市拉法,人们在废墟中搜寻幸存者。巴勒斯坦加沙地带卫生部门当天发表声明说,以军在加沙地带的行动已造成8525人死亡、2.1万余人受伤。新华社发

## 古特雷斯呼吁巴以实现人道主义停火

新华社联合国10月31日电 联合国秘书长古特雷斯10月31日发表声明,对加沙地带局势升级和危机外溢的风险深表关切,强烈呼吁实现人道主义停火,扩大对加沙地带的援助准入。

古特雷斯说,迄今为止允许进入加沙地带的人道主义援助“远远不足”,与加沙地带人民的需要不成比例,这使人道主义悲剧进一步加剧。各方应立即实行人道主义停火,确保人道主义援助“通过持续、安全和大规模的方式畅通无阻地进入加沙地带”。



等待离开

11月1日,人们在拉法口岸加沙一侧等待前往埃及。据多家巴勒斯坦媒体报道,位于埃及和加沙地带边境的拉法口岸11月1日上午开放,部分外国护照持有者被允许离开加沙地带。新华社发



等待进入

这是10月31日在拉法口岸埃及一侧拍摄的载有救援物资的卡车。数百辆载有救援物资的卡车在拉法口岸埃及一侧等待进入加沙。新华社发

## 哥伦比亚宣布召回驻以色列大使

新华社波哥大10月31日电 哥伦比亚总统佩特罗10月31日通过社交媒体宣布,他将召回哥驻以色列大使以进行商议,并敦促以色列停止对加沙地带的军事行动。

自巴以新一轮冲突爆发以来,佩特罗多次抨击以色列,并号召拉美国家跟哥伦比亚团结一致对其进行谴责。10月15日,以色列外交部宣布暂停向哥伦比亚出口武器装备作为回应。

## 智利宣布召回驻以色列大使

新华社圣地亚哥10月31日电 (记者朱雨博)智利外交部10月31日发布公告说,鉴于以色列在加沙地带犯下“令人无法接受、违反国际人道主义法的行为”,智利政府决定召回智利驻以色列大使以进行磋商。

公告说,以色列在加沙地带的军事行动发展至今已造成超过8000人死亡,其中包括大量妇女

和儿童。智利对此表示强烈谴责,认为这些军事行动是对加沙地带巴勒斯坦平民的集体惩罚,有违国际法基本准则。公告说,智利再次呼吁冲突各方立即停止敌对行动,以便实施人道主义援助,帮助大量流离失所者和平民受害者。同日,智利总统博里奇也在社交媒体上转发了这则公告,强烈谴责以色列的军事行动。

## 玻利维亚宣布与以色列断交

新华社利马10月31日电 (记者郝云甫)拉巴斯消息:玻利维亚政府10月31日宣布,考虑到以色列在加沙地带对巴勒斯坦人民犯下的罪行,玻利维亚决定与以色列断绝外交关系。

玻利维亚代外长普拉达宣布,因加沙地带的巴勒斯坦人民人权遭受侵犯,玻政府在作出断交决定的同时,还计划向巴以冲突受害者提供人道主义援助。

玻利维亚外交部副部长弗雷

迪·马马尼表示,玻方将通过外交渠道向以方正式传达这一决定。他要求以色列立即结束“阻止食物、水和其他生活必需品进入(加沙地带)的封锁”,同时指责以色列的封锁和袭击行为“违反国际人道主义法”。

玻利维亚和以色列1950年建交,2009年玻利维亚宣布与以色列断交,以抗议以色列在加沙地带的军事行动。2020年,两国复交。

## “牵手中业 情定金秋”

# 鹰城第十七届万人相亲公益活动暨2023秋季汽车消费博览会

主办单位:团市委、市妇联、市残联、市慈善总会、新华区政府、平顶山日报社、市住建局园林绿化中心

协办单位:平顶山中业人力资源服务有限公司

时间:2023年11月3日至5日 地点:鹰城广场

吉利银河

吉利汽车  
GEELY AUTO

吉利几何  
GEOME

NISSAN

一汽丰田

BUICK

一汽-大众  
FAW-VOLKSWAGEN

BYD 王朝

广汽丰田  
品质感动世界

AITO | 问界

广汽 HONDA | 让梦走得更远  
Your Dreams. Our Drive.

名爵

上汽大众  
SAIC-VOLKSWAGEN

VOLVO